

平成21年3月期決算資料等の訂正について

平成21年11月13日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成21年3月期決算資料」及び「第1期(2009年3月期)決算について」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

1. 訂正事項

当行ホームページ上の「第1期(2008年10月1日～2009年3月31日)(決算説明資料)」及び「第1期(2009年3月期)決算・資金調達計画についての説明会(2009年5月29日東京開催)に関する資料」に掲載した

- 「平成21年3月期決算資料」の1ページ 自己資本比率
- 「第1期(2009年3月期)決算について」の3ページ I 1. 決算サマリー(単体) 自己資本比率

2. 訂正箇所

訂正箇所は___を付して表示しております。

- 「平成21年3月期決算資料」の1ページ

➤ 表中

【訂正前】

(単位:億円)

		平成21年3月末 [速報値]		(参考)旧DBJ 平成20年9月末
			平成20年9月末比	
自己資本	25	16,730	△ 692	17,423
うちTier1	26	20,580	△ 461	21,041
うちTier2	27	1,118	95	1,023
リスクアセット	28	89,511	7,632	81,879
自己資本比率	29	18.69%	△2.59%	21.28%
Tier1比率	30	22.99%	△2.71%	25.70%

【訂正後】

(単位:億円)

		平成21年3月		(参考)旧DBJ 平成20年9月末
			平成20年9月末比	
自己資本	25	16,739	△ 683	17,423
うちTier1	26	20,580	△ 461	21,041
うちTier2	27	1,118	95	1,023
リスクアセット	28	89,486	7,607	81,879
自己資本比率	29	18.70%	△2.58%	21.28%
Tier1比率	30	22.99%	△2.71%	25.70%

*リスクアセットにつきましては速報値から確定値に訂正しておりますが、今回の訂正には関連していません。

○「第1期(2009年3月期)決算について」の3ページ I 1. 決算サマリー (単体)

➤ ③財務健全性の確保

【訂正前】

自己資本比率18.69%[単体・Basel II 基準、速報値]
(後略)

【訂正後】

自己資本比率18.70%[単体・Basel II 基準]
(後略)

➤ 表中

【訂正前】

(単位:億円)	2008/9末	2009/3末	(参考)増減
BIS比率(自己資本比率)	21.28%	<u>18.69%</u>	<u>△2.59%</u>
同Tier1比率	25.70%	22.99%	△2.71%

(注)2008/9末は、旧DBJの残高及び比率であります。

【訂正後】

	2008/9末	2009/3末	(参考)増減
BIS比率(自己資本比率)	21.28%	<u>18.70%</u>	<u>△2.58%</u>
同Tier1比率	25.70%	22.99%	△2.71%

(注)2008/9末は、旧DBJの残高及び比率であります。

以 上